



核心报道

告别老地标

今晚十点半 湖南路图书发行大厦爆破

提醒:今天多条道路禁止车辆通行,10条公交线路也将临时调整

今天晚上10点半,位于南京湖南路的江苏省图书发行大厦将整体爆破。计划在附近吃喝玩乐的市民注意啦,今晚9点半,周边道路将实行管制,同时,10条公交线路也会临时调整。昨天,现代快报记者进行了现场探访。

现代快报记者 鹿伟 刘伟娟



江苏省图书发行大厦穿上了“绿裙” 现代快报记者 李雨泽 摄 李荣荣 制图

探 访

图书发行大厦穿上了“绿裙子”

昨天下午3点多,现代快报记者看到,即将爆破的江苏省图书发行大厦下半截围着绿色围挡。远远望去,就像穿着一件绿色的半身裙。而大楼里,还有工作人员时进时出。然而,今晚10点30分,这座曾经是湖南路老地标的江苏省图书发行大厦就要爆破了。

在马台街路东,一位老人拿着数码相机,

对着街对面的江苏省图书发行大厦不断地按着快门。老人姓顾,今年86岁,家住附近。他说:“我在湖南路住了20多年,以前我经常来这里看书的。”如今,大厦就要爆破了,他特意来拍两张照片留念。顾老先生告诉现代快报记者,大厦没了,他要跑1公里多的路,到中山北路的一家书店去看书了。

他们的婚宴晚上8点半要结束

为安全起见,湖南路管委会已对周边商家和居民发出通知,晚上9点前撤离,晚上11点后,待警报解除后再回归。这对于周边的工作人员来说,是件幸事,因为可以提早收工。而对于在湖南路上办婚宴的一对新人来说,就没那么幸运了。

湖南路苏宁环球大厦与江苏省图书发行大厦并排,该大厦11楼是南京雍福苑饭店。该饭店工作人员告诉现代快报记者,今晚,有一对新人要在他们饭店举行婚宴,20多桌酒席。因为当晚江苏省图书发行大厦要爆破,他们已经通知新人婚宴要在晚上8点半结束。而饭店工作人员也将于晚上9点

全部下班。

办婚宴,图的就是个热闹,如今被要求提早结束,不知道这对新人心里是啥滋味。不过,饭店工作人员拒绝向现代快报记者透露新人的联系方式,只表示这对新人正好是饭店经理的好朋友。“已经说好了,新人同意提早结束。”

在苏宁环球大厦对面,是与江苏省图书发行大厦成斜对角的莱茵达酒店。该酒店当晚虽然没有婚宴、生日宴。但酒店领班告诉现代快报记者,在就餐预约登记单上,大厅原本被附近一家大型单位预订了,但是又被取消了。“可能也是因为爆破的原因。”

宾馆住客,被告知晚上11点后回去

湖南路一家连锁快捷酒店与江苏省图书发行大厦隔街相望。该酒店工作人员告诉现代快报记者,他们已经告知客人,当晚10点半对面大楼爆破,希望客人晚上11点后回来。在该酒店客房登记处的茶几上,并排贴着两张粉红色的纸。除了告知爆破外,酒店还就“由于爆破产生的震动和尘土飞扬”等不便,向住客表示歉意。

与这家快捷酒店一样,汇鸿国际大厦的6楼至10楼也是客房,而10楼至20楼则是办公楼。负责该大厦物管的莱茵达物业管理有限公司的姜师傅称,他们已经通知大厦工作人员,今天不要开车来上班。另外,今晚9点,宾馆工作人员也会挨个房间敲门,检查是否还有客人滞留。

提 醒

周边道路管制,晚7点后交警清拖滞留车辆

昨天下午,江苏省图书发行大厦北侧的围墙,每隔一段距离就贴着一张鼓楼区停车设施管理中心的公告。该公告提醒市民,今晚7点开始,交警将对马台街、童家巷等路段实行临时交通管制。其中,马台街、童家巷将全线禁止停放机动车和非机动车,呼吁车主积极配合,于今晚7点前将停放的车辆

自行移走。今晚7点过后,交警将对滞留在现场的车辆进行清拖。

南京市交管局表示,爆破初定于今晚10点半。管制区域是以图书发行大厦为中心,往外辐射1500米左右。预计当晚11点管制解除。交警提醒附近的居民,爆破结束后不要立即回家,待警报解除再动身。

10条公交线路临时调整

因湖南路江苏省图书发行大厦爆破施工,届时周边道路实施临时交通管制。根据相关交通组织方案,2013年11月9日21:00至23:30期间,公交3路、8路、22路、47路、52路、74路、95路、114路、303路、318路等10条线路临时调整。

●3路、8路、22路、114路 调整经云南北路、中山北路至山西路、傅佐路回原线行驶,绕行期间湖南路站不再停靠。

●74路自公交总公司(玄武湖公园)站起,调整经湖南路、云南北路、中山北路至山西路、傅佐路回原线行驶,绕行期间湖南路、丁家桥、童家巷(单)站不再停靠。

●47路自三步两桥站起,调整经中山北路、云南北路至玄武门回原线行驶,绕行期间虹桥、将军庙、马台街、湖南路站不再停靠。

●52路自玄武门站起,调整经云南北路、中山北路回鼓楼原线行驶,湖南路(单)、山西路(单)、大方巷(单)站不再停靠。

●95路自鼓楼站起,调整经中山北路、新模范马路、南瑞路、东柏果园回原线行驶,绕行期间湖北路南站、湖北路、湖南路、马台街站不再停靠。

●303路自南京邮电大学站起,调整经新模范马路、中山北路、云南路、大方巷站回原线行驶,绕行期间司背后、马台街、湖南路、湖北路站不再停靠。

●318路自南瑞路东柏果园站起,调整经新模范马路、中山北路、山西路、傅佐路回原线行驶,绕行期间马台街、湖南路站不再停靠。

首次揭开男性疾病的康复秘诀

不用您花钱教你防治病

前列腺疾病男人健康的“第二杀手”!

2013年8月,最新一期的《中国医学论坛报》转载《CA:临床医师癌症杂志》。过去一年当中,全球男性人群各种癌症发病率排名:排在第二位就是前列腺癌高达106万。前列腺疾病是长期困扰男性健康的顽症,由于该病易患、难治、反复发作,久治不愈易恶变,甚至死亡,因此成为当今世界危害男性健康的“第二杀手”。

你还在为每天夜尿增多、尿不尽、尿痛等,过着提心吊胆时刻害怕尿失禁和癌变的病症发生吗?为什么服用各种药品、保健品、甚至手术,前列腺疾病患者还是不能得到健康?

科学新方法教你做自己的医生!

鉴于此,一本专门为男性朋友设计的养生保健书籍,一套树立前列腺病人防治意识的启蒙宝典——《天蚕与前列腺》已正式出版。它一经问世,就受到了广大前列腺人的热烈欢迎。

《天蚕与前列腺》一书以历代医籍文献和当今最新的研究资料为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书还图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对男性健康有益,为中老年人提供实用、有效的食疗养生保健方案,为广大前列腺患者的健康保驾护航,让您固本培元、健康享受性生活。疾病的康复,源自观念的革新,而观念的革新,则带来身体的全面康复。前列腺疾病患者,其实最好的医生是自己,最好的医院是厨房!

《天蚕与前列腺》一书
在我省免费发放 1000 本

免费索取热线:400-857-1188

为普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打免费送书电话:400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。